

ERRATA DE EDITAL

O Vice-Reitor da Universidade Católica de Petrópolis, torna pública a alteração na data de assinatura do Edital de Convocação – Programa de Intercâmbio 2017.2, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Logo, onde se lê:

Petrópolis, 03 de abril de 2016.

Leia-se:

Petrópolis, 03 de abril de 2017.

Petrópolis, 24 de agosto de 2017.



MARCELO VIZANI CALAZANS

Vice-Reitor